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 :مسئله دوم( بیشتر)توضیح 

طور تجربی و  به( ب بر ساعتفوت مکعّ)و یا برحسب دبی ( بفوت مکعّ)های دستگاهی برحسب حجم  هزینه -1

 .اند، لذا حضور توانهای غیرصحیح یا اعشاری طبیعیست دست آمده با برازش منحنی به

شکل  چ بهعبارتی زمان هر بَ به. باشد ندترین زمان اقامت میی سه دستگاه فرآیندی، کُزمان اقامت کلّمنظور از  -2

 :شود زیر محاسبه می

                   

ب بر فوت مکعّ)به عبارتی، سرعت یا راندمان محصول . د استه مسئله مقیّدر صورت مسئله درج شده ک -3

 :باشد 05 باید اقلاًّ( چساعت بَ

 

           
    

 

 


